

Прокуратура Российской Федерации Прокуратура Волгоградской области Прокуратура Новоанниского района **ул.** Советская, 88 г. Новоаннинский, 403950

24.07.17 No 40.63-2017

Всем главам сельских поселения Новоаннинского муниципального района

В администрации района прокуратурой района проведено заседание межведомственной рабочей группы.

руководители государственных приглашены Ha заседание муниципальных органов и учреждений, представители общественного Совета предпринимателей района.

На рабочей группе обсуждено состояние законности по оплате государственных и муниципальных контрактов.

Намечены мероприятия по погашению имеющейся задолженности перед субъектами предпринимательской деятельности.

заседании рабочей группы прокурор района выступил соблюдения условий законодательства части разъяснениями предусмотренных в государственных и муниципальных контрактов.

Намечены мероприятия по погашению имеющейся задолженности перед субъектами предпринимательской деятельности.

рабочей группы прокурор района выступил с заседании соблюдения законодательства части разъяснениями контрактах, предусмотренных B государственных И муниципальных соблюдение Федерального закона № 273 «О противодействии коррупции».

Государственные, муниципальные контракты в соответствии со ст.72 БК РФ по общему правилу заключаются и оплачиваются в установленном порядке в пределах доведенных государственному, муниципальному заказчику как получателю бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств. В этой связи получатель бюджетных средств принимает обязательства оплатить поставленный товар, выполненные работы, казанные услуги перед конкретным юридическим лицом.

Определение государственного, муниципального предусмотренного в ФЗ № 44 « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

В соответствии с п. 8 ст. 3 указанного закона под государственным, муниципальным контрактом понимается – договор, заключенный от имения Российской Федерации, субъекта Российской Федерации (государственный образования (муниципальный контракт) контракт), муниципального обеспечения муниципальным заказчиком государственный или соответственно государственных нужд, муниципальных нужд;

если в извещении с частью 3 настоящей статьи, в контракт, с субъектом малого предпринимательства или социально предпринимательства или социально предпринимательства или социальное предпринимательства или социальное предпринимательства или социальное предиставленной работы предусмотренного товара, выполненной работы предусмотренного частью 7 статьи 94 настоящего Федерального закона.

Несвоевременная оплата заказчиком государственных контрактов соответственно ведут к дополнительным расходам бюджетов в виде судебных издержек и штрафных санкций, а неисполнение заказчиками финансовых обязательств влекут для предпринимателей негативные последствия социально-экономического характера, среди которых не выплата заработной платы, налогов и обязательных платежей.

В случае возникновения бюджетных расходов в виде судебных издержек и штрафных санкций за неисполнением контрактов в частности оплаты с виновным должностных лиц в порядке регресса взыскивается в судебном порядке по иску прокурора излишне выплаченные бюджетные средства за не исполнение таких обязательств.

Федеральный закон 273 «О противодействии коррупции» предусматривает понятие конфликт интересов, под которым понимается ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий).

Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, указанное в части 1 Федерального закона 273, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связанные имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.

Обязанность по предотвращению и урегулированию конфликта интересов возлагает: на государственных и муниципальных служащих; на работников, замещающих отдельные должности, включены в перечни, установленные федеральными государственными органами, на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных федеральными государственными органами; на иные категории лиц в случаях, предусмотренных федеральными законами.

Каким образом должна проводиться работа по предотвращению и

урегулирования конфликта интересов?

Лицо, замещающее должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, обязано принимать меры по недопущению любой возможности возникновение конфликтам интересов и это лицо, обязано уведомить в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателем) в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно.

Представитель нанимателя (работодатель), если ему стало известно о возникновении у такого лица, личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.

Предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения лица, исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновение конфликта интересов.

В текущем году прокуратурой района проводилась проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции. При этом в одном из государственных учреждений было установлено, что в комиссию по закупкам включено лицо, причем данное лицо являлось секретарем Комиссии. По представлению прокуратуры нарушения установлены. Виновные должностные лица понесли наказание.

Прошу опубликовать данный пресс-релиз на официальных сайтах сельских поселений Новоаннинского района.

Прокурор района

В.И.Бисинов